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平成 20 年 3 月静岡地方税滞納整理機構議会臨時会会議録 

 

平成 20 年 3 月 28 日（金曜日） 

○ 出席議員（8名） 

  一番 佐原 徹朗 

  二番 岡本 護 

  三番 小室 直義 

  四番 戸塚 進也 

  五番 遠藤 日出夫 

  六番 酒井 基寿 

  七番 米山 秀夫 

  八番 吉永 滿榮 

○ 欠席議員（な し） 

 

○ 事務局長（永田清君） 

 開会に先立ちまして、御報告いたします。 

 本日招集されました ３月臨時会は広域連合 静岡地方税滞納整理機構設立後、 

初めての議会でありますので、地方自治法の規定により本日御出席の議員の中で、年長

の酒井基寿議員に臨時議長をお願いしまして、議長の選挙を行っていただきます。 

 酒井基寿議員よろしくお願いいたします。 

（酒井基寿君 議長席に着席） 

○ 臨時議長（酒井基寿君） 

 ただ今 御紹介をいただきました酒井でございます。 

 議長選挙の終わるまで、臨時に議長の職務を行います。 
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よろしく御協力をお願いします。 

 

                       午後 3時３３分 開会 

○ 臨時議長（酒井基寿君） 

 本日の出席議員は８人でございます。 

よって定足数に達しておりますので、平成２０年３月静岡地方税滞納整理機構 議会 

臨時会を開会いたします。 

 議席につきましては、標示のように仮に決定いたします。 

 本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりであります。 

 議事の進行につきましては、会議規則が制定されておりませんので、今議会に議員提

出第１号議案で提案されます静岡地方税滞納整理機構 議会会議規則 案に準じて進行

したいと思いますが、御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と言う者あり） 

○ 臨時議長（酒井基寿君） 

 異議がないようですので、そのように取り計わせていただきます。 

 これから、議長の選挙を行います。 

 お諮りします。 

 選挙の方法は、指名推薦によることとし、議長において指名することとしたいと思い

ますが、御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と言う者あり） 

○ 臨時議長（酒井基寿君） 

 異議なしと認め、そのように決定しました。 

 それでは指名します。 
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 議長には、佐原 徹朗議員 

 ただいま指名いたしました佐原議員を当選人と定めることに御異議ございませんか。 

 （「異議なし」と言う者あり） 

○ 臨時議長（酒井基寿君） 

異議なしと認めます。 

 ただいま指名したとおり、当選されました。（拍手） 

議長の選挙が終わりましたので、新議長と交代します。 

ご協力ありがとうございました。 

 （臨時議長退席、議長着席） 

 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 ただいま議長に選任をいただきました佐原 徹朗でございます。 

 このたびは、皆様のご推挙によりまして、静岡地方税滞納整理機構の議長に選任をい

ただきまして、身に余る光栄でございます。 

 微力ではございますが、誠意を持って職責を全うしてまいりたいと思いますので、 

よろしく御指導いただきますようお願い申し上げまして、ごあいさつといたします。 

ありがとうございました。（拍手） 

 

○ 議長（佐原徹朗君） 

それでは、議員提出 第１号議案「静岡地方税滞納整理機構 議会会議規則」を議題と

いたします。 

 本件は、本日出席の議員全員から提出された議案でございますので、直ちに採決いた

したいと思いますが、御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と言う者あり） 
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○ 議長（佐原徹朗君） 

 異議なしと認めます。 

 本案は、原案のとおり可決することに決定いたしました。 

 副議長の選挙に先立ち議席について申し上げます。 

 議席は、ただいま標示してありますように決定します。 

 これから、副議長の選挙を行います。 

 お諮りします。 

 選挙の方法は、指名推選によることとし、議長において指名することとしたいと 

思いますが、御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と言う者あり） 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 異議なしと認め、そのように決定しました。 

 それでは指名します。 

副議長には酒井基寿議員 

 ただいま指名した酒井議員を当選人と定めることに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と言う者あり） 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 異議なしと認めます。 

 ただいま指名したとおり、当選されました。（拍手） 

酒井基寿議員から就任のごあいさつがあります。 

○ 副議長（酒井基寿君） 

 ただいま副議長に選任をいただきました酒井 基寿でございます。 

 このたび皆様方の御推挙によりまして、静岡地方税滞納整理機構の副議長の職に 

就かせていただくことになりました。まことに光栄の至りであります。 
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誠意を持って副議長の職責を果たしてまいりますので、よろしくお願い申し上げます。 

 ありがとうございました。 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 会議録署名議員を指名します。 

 会議録署名議員は、岡本護 議員及び小室直義議員にお願いします。 

 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 報告します。書記に朗読させます。 

○ 書記（松村書記） 

 広域連合長より、議案第１号「静岡地方税滞納整理機構副広域連合長の選任について」 

ほか３３件の議案が提出されています。 

 内容は、お手元に配付したとおりであります。 

 以上であります。 

○ 議長（佐原徹朗君） 

  会期について、お諮りします。 

  本臨時会の会期は、本日 1日と決定することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 異議なしと認めます。 

会期は、本日 1日と決定しました。 

 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 次に、議事日程により、広域連合長提出議案 第１号 から第 34 号 までを一括して議

題とし、広域連合長から説明を求めます。 
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○ 広域連合長（石川嘉延君） 

平成 20 年度当初予算案及びその他の議案を提出するに当たり、その概要を御説明申

し上げますとともに、所信の一端を申し述べたいと存じます。 

 静岡地方税滞納整理機構は、地方税一元化構想の第一段階として、県と県内の全ての

市町村が共同して地方税の徴収困難事案の解決を図ることを目的に、全国に先駆けて設

立したものであります。 

昨年秋には、全ての議会で規約案等の議決をいただき、本年 1 月 10 日に総務大臣の

設置許可を得て、1月 15 日に正式に発足いたしました。 

本日ここに、広域連合として初めての議会を開催することとなりましたが、この間、

御理解と御協力をいただきました各自治体の首長をはじめ、議員の皆様には厚くお礼申

し上げます。 

業務開始後は、税の公平性を確保するため、効率的な滞納処分や研修・相談を実施す

ることにより、県内全域で税務執行体制が強化され、税務事務の生産性の向上を図るこ

とができるものと考えております。 

皆様にも、これまでと同様、御理解と御協力を賜りますようお願い申し上げます。 

次に、今回提出しております案件につきまして、その概要を御説明申し上げます。 

まず、第 1号議案は、副広域連合長として、鈴木康友氏を選任することについてお諮

りするものであります。 

第２号議案は、平成 20 年度当初予算案であります。 

滞納整理など、広域連合の業務を着実に実施していくための所要の経費を計上するも

のであります。 

第３号議案から第９号議案までは、いずれも広域連合の業務を進めていく上で、必要

な条例の制定であります。 

第 10 号議案は、地方自治法の規定に基づき、滞納整理や研修等について、広域連合
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と構成団体が行う事務の基本方針である広域計画を作成するものであります。 

第 11 号議案は、広域連合の監査委員として、富永久雄氏及び吉永滿榮氏を選任する

ことについてお諮りするものであります。 

そのほか、平成 20 年度当初から円滑に広域連合の業務を開始するため、必要な条例

と平成 19 年度予算などにつきまして専決処分いたしましたので、承認を求めるもので

あります。 

以上で私の説明を終わりますが、適切なる御議決をお願いする次第であります。 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 以上で、説明は終わりました。 

 広域連合長 提出議案 第１号「静岡地方税滞納整理機構副広域連合長の選任につい

て」を議題とします。 

 質疑の通告はありませんので、第１号議案を採決します。 

 本案は、これに同意することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 異議なしと認めます。 

 本案は、同意することに決定しました。 

 ここで副広域連合長の出席を求めることにいたします。 

鈴木康友副広域連合長、御入場ください。 

 （副広域連合長議場入場） 

 御出席いただきました副広域連合長から発言の申し出がありますのでこれを許しま

す。 

○ 副広域連合長（鈴木康友君） 

 ただいま副広域連合長を仰せつかりました鈴木康友でございます。 
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 皆様御承知のとおり税源移譲が進む中で、滞納対策は重要な課題であると認識してい

るので、しっかりと努めてまいりたいと考えておりますのでよろしくお願いします。（拍

手） 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 次に、広域連合長 提出議案 第２号「平成 20 年度静岡地方税滞納整理機構 一般会

計予算」から第 10 号「静岡地方税滞納整理機構 広域計画の作成について」まで、 

以上９議案を一括して議題とします。 

 質疑の通告はありませんので、第２号から第 10 号まで一括して採決します。 

 本案は、それぞれ可決することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 異議なしと認めます。 

 本案は、それぞれ原案のとおり可決することに決定しました。 

 次に、広域連合長 提出議案 第 11 号「静岡地方税滞納整理機構監査委員の選任につ

いて」を議題とします。 

 これに先立ち、地方自治法の除斥に関する規定に基づき、吉永 滿榮議員の退席を求

めます。 

  （吉永議員議場退席） 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 質疑の通告はありませんので、第 11 号議案を採決します。 

 本案は、これに同意することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 異議なしと認めます。 
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 本案は、同意することに決定しました。 

 吉永議員、御入場ください。 

  （吉永議員議場入場） 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 次に、広域連合長 提出議案 第 12 号「専決処分事件の承認について 

（平成 19 年度 静岡地方税滞納整理機構一般会計予算）」から第 34 号「専決処分事件

の承認について（静岡地方税滞納整理機構指定金融機関の指定について）」まで、以上

２3議案を一括して議題とします。 

 質疑の通告はありませんので、第 12 号議案から第 34 号議案について、採決します。 

 本案は、それぞれ承認することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 異議なしと認めます。 

 本案は、それぞれ原案のとおり承認することに決定しました。 

 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 議事日程に従い、これから「選挙管理委員及び同補充員の選挙」を行います。 

 お諮りします。 

選挙の方法は、指名推選によることとし、議長において指名することにしたいと 

思いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 異議なしと認め、そのように決定しました。 

選挙管理委員及び同補充員につきましては、お手元に配付済の被推薦者名簿のとおり 
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指名いたします。 

静岡地方税滞納整理機構選挙管理委員及び同補充員の被推選者名簿 

    

   選挙管理委員 

氏   名 生年月日 年齢 住     所 職     業 備   考 

  村松
むらまつ

   良
りょう

  昭15. 6.10 67  浜松市中区栄町２番地  弁護士  静岡県選挙管理委員会委員長 

  林
はやし

   道子
みちこ

  昭 28. 6.14 54  静岡市葵区追手町10番101-1号 弁護士  静岡県選挙管理委員会委員長職務代理者

  岡本
おかもと

 肇
はじめ

  昭15. 6.28 67  浜松市東区将監町５番地の７  学校法人静岡県西遠女子学園理事長・校長  静岡県選挙管理委員会委員 

 井原
いはら

 優子
ゆうこ

 昭 24. 3. 5 59 伊東市宇佐美1661番地の８  熱海・伊東地域女性の会“あい”懇話会会長  静岡県選挙管理委員会委員 

     
   選挙管理委員補充員 

補充順序 氏   名 生年月日 年齢 住     所 職    業 備   考 

第1順位 朝比奈
あ さ ひ な

 糺
ただし

 昭 15. 2.20 68  静岡市駿河区馬渕２丁目 14番 34号 ―  静岡市駿河区選挙管理委員会委員長

第2順位 初澤
はつざわ

 明博
あきひろ

 昭 18.12.12 64  浜松市中区鴨江町95番地の１  会社社長  浜松市選挙管理委員会委員長 

第3順位 深
ふか

澤
さわ

 八
や

起
おき

 昭 15.10.15 67  静岡市清水区興津本町76番地の１ ―  静岡市清水区選挙管理委員会委員長

第4順位 鈴
すず

木
き

 敏弘
としひろ

 昭 28.5.15 54  浜松市中区上島２丁目６番22号  弁護士  浜松市選挙管理委員会委員長職務代理者

  

 ただいま指名した方々を選挙管理委員及び同補充員の当選人と定めることに御異議

ありませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

○ 議長（佐原徹朗君） 

 異議なしと認めます。 

 ただいま指名したとおり、当選されました。 

 

○ 議長（佐原徹朗君） 

以上で、本臨時会の議事は、すべて終わりました。 

  これをもちまして本日の会議を閉じ、３月臨時会を閉会します。 

午後 3時 55 分閉会 
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会議録署名者 

 

    静岡地方税滞納整理機構議会議長  佐原徹朗 

 

    静岡地方税滞納整理機構議会議員  岡本 護 

 

    静岡地方税滞納整理機構議会議員  小室直義 


